Bayerische Staatsregierung



Sie befinden sich hier: Startseite >> Hinweis auf Termine von Staatskanzleiministerin Haderthauer

Hinweis auf Termine von Staatskanzleiministerin Haderthauer

20. Mai 2014

Am Dienstag, 20. Mai 2014, um 9.15 Uhr, nimmt die Staatskanzleiministerin an der Sitzung des Ministerrats teil. Das Kabinett berät unter anderem über die Umsetzung des Gesamtkonzepts zur Integration von Schülerinnen und Schülern mit Migrationshintergrund und über die Maßnahmen zur Errichtung des Sudetendeutschen Museums.

Über die Ergebnisse der Ministerratssitzung informiert Staatskanzleiministerin Haderthauer im Rahmen einer

Pressekonferenz

um 12.00 Uhr

im Sitzungssaal S 103 der Staatskanzlei.

Hinweis für Berichterstatter: Zu Beginn der Sitzung sind Bildaufnahmen möglich. Bitte Presseausweis bereithalten.

Um 13.00 Uhr nimmt Staatsministerin Haderthauer an der Sitzung der CSU-Fraktion und **ab 14.00 Uhr** an der Plenumssitzung des Bayerischen Landtags im Maximilianeum teil.

Am Mittwoch, 21. Mai 2014, 14.00 Uhr, nimmt Ministerin Haderthauer an der Sitzung der CSU-Fraktion im Maximilianeum teil.

Am Donnerstag, 22. Mai 2014, 14.00 Uhr, informiert die Staatsministerin für Bundesangelegenheiten Christine Haderthauer im Saal Oberbayern der Bayerischen Vertretung, Behrenstraße 21/22, in Berlin über bedeutsame Tagesordnungspunkte der Bundesratssitzung am Freitag.

Hinweis für Berichterstatter:

Aus organisatorischen Gründen wird um vorherige Anmeldung unter presse-berlin@stk.bayern.de der unter 030 / 20265 569 gebeten.

Um 16.00 Uhr übergibt Staatsministerin Haderthauer gemeinsam mit Frau Karin Seehofer den Spendenerlös des Neujahrskonzerts 2014 der Bayerischen Vertretung in Berlin an den Verein "Straßenkinder e.V.". Die Spendenübergabe findet im Kinder- und Jugendhaus BOLLE in der Hohensaatener Straße 20/20a in 12679 Berlin-Marzahn statt.

Am Freitag, 23. Mai 2014, 9.30 Uhr, nimmt Staatsministerin für Bundesangelegenheiten Haderthauer an der Sitzung des Bundesrats in Berlin teil.

Am Samstag, 24. Mai 2014, 10.00 Uhr, kommt Staatskanzleiministerin Haderthauer zur Delegiertenversammlung des Katholischen Deutschen Frauenbundes in der Diözese Augsburg und hält anlässlich des 110-jährigen Bestehens des Diözesanverbands einen Festvortrag zum Thema "Frauen im Ehrenamt – Rückblick und Zukunftsperspektiven" im Haus St. Ulrich, Kappelberg 1, 86150 Augsburg.

Am Montag, 26. Mai 2014, 13.00 Uhr, ehrt Staatskanzleiministerin Haderthauer in Vertretung von Ministerpräsident Horst Seehofer die Sieger des Landeswettbewerbs Bayern "Jugend forscht 2014" im Münchner Prinz-Carl-Palais, Franz-Josef-Strauß-Ring 5. Auf diesen Termin wird noch durch gesonderte Mitteilung hingewiesen.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

